
Skupiny DANONE a SUEZ podepsaly dohodu o partnerství pro celosvětové řízení 
průmyslové energetiky a čištění odpadních vod, Paříž 22. července 2002  
 
S cílem zvýšit produktivitu a výkonnost se skupina DANONE rozhodla uzavřít 
subdodavatelskou smlouvu na dodávky energie, řízení inženýrských sítí a zpracování 
průmyslových odpadních vod u svých výrobních podniků. Smlouva byla uzavřena se 
společností SUEZ, která je na celém světě známá svou odborností v dané oblasti.  
   
Tři klíčové podniky skupiny DANONE – čerstvé mléčné výrobky, balená voda a sušenky a 
obilné tyčinky – jsou aktivními stranami této rámcové smlouvy. První etapa realizace se bude 
týkat asi 20 provozů. K těm, které skupina DANONE vybrala mezi prvními, patří provozy v 
západní Evropě, střední Evropě, Spojených státech a Střední Americe.  
 
Místní smlouvy budou uzavírány na pětileté období s možností prodloužení.  
 
Dohody bylo dosaženo se SUEZ Industrial Solutions, dceřinou společností SUEZ, která se 
specializuje na zajištění integrovaných energetických a ekologických služeb pro velké 
průmyslové skupiny. Rámcová dohoda vymezuje obecné podmínky, které se budou 
uplatňovat v místních smlouvách uzavíraných pro každý provoz příslušnými provozními 
dceřinými společnostmi obou skupin. Rámcová dohoda rovněž stanoví doporučení v oblasti 
zisku, kterými se budou místní smlouvy řídit.  
 
SUEZ bude poskytovat tyto služby: výroba a řízení sekundární energie, jako např. pára, 
regulační elektrická energie, stlačený vzduch a průmyslové chlazení. Bude rovněž řídit 
vodovodní okruhy DANONE (pitná voda, průmyslová technologická voda a recirkulovaná 
vyčištěná voda) spolu s čištěním a odvodem odpadních vod a dále provoz a údržbu všech 
souvisejících objektů a instalací. Na žádost DANONE se může SUEZ zapojit i do 
projektování a výstavby nových zařízení, která budou nezbytná pro zlepšení kvality, 
spolehlivosti a rentability poskytovaných služeb.  
 
Pro každý provoz budou vytvořena řešení na míru, a to na základě odbornosti mezinárodní 
sítě dceřiných společností SUEZ. Tato řešení stanoví typ investic, které budou provedeny, a 
program dalších zlepšení, se zapojením nejlepší praxe SUEZ.  
 
V souvislosti s rámcovou dohodou bude SUEZ podporovat mezinárodní rozvoj skupiny 
DANONE, neboť obě skupiny sdílejí stejné etické hodnoty, respekt k životnímu prostředí a 
udržitelnému rozvoji.  
 
Touto dohodou, první svého druhu, skupiny DANONE a SUEZ vstupují do průmyslového 
partnerství, které je ve svém rozsahu celosvětové a první na tomto poli.  
 
Franck Riboud, předseda a generální ředitel skupiny DANONE prohlásil:  
"Ve společnosti SUEZ si DANONE vybrala partnera s mezinárodním dosahem, který je 
odborníkem ve svém oboru a sdílí stejné ekologické standardy jako skupina DANONE. Toto 
partnerství nám umožní soustředit se na naši klíčovou činnost a kvalitu našich produktů, a tak 
posílí naši celosvětovou výkonnost.” Franck Riboud rovněž dodal, že: "Největší a 
nejmodernější evropský podnik Aldaia (Valencie ve Španělsku), který dokáže vyrobit až dvě 
stě tisíc tun čerstvých mléčných výrobků (Actimel, Vitalinea….) a který byl slavnostně 
otevřen v červnu minulého roku, se stane jedním z dvaceti provozů, jichž se tato dohoda bude 
týkat."  



 
Gérard Mestrallet, předseda a generální ředitel SUEZ prohlásil: "Jsem potěšen několika 
aspekty této dohody s DANONE. Dvě velké průmyslové skupiny, vedoucí společnosti ve 
svých oborech, spojily svou odbornost a profesionalitu v dlouhodobém projektu. Pro SUEZ je 
toto celosvětové partnerství příležitostí ke zrychlenému růstu v oblasti poskytování služeb pro 
průmysl. Je to i výzva z pohledu organizačního a výkonnostního, které se naši pracovníci s 
chutí chopí. Rozměr této originální dohody, která zahrnuje různé služby, různé provozy a 
různé země, jen dokládá vhodnost strategické volby, již učinil SUEZ pro svůj rozvoj na trhu 
outsourcingu."  
 
Skupina DANONE :  
14,47 miliard eur ve výnosech, 43 % mimo západní Evropu.  
100 000 zaměstnanců po celém světě.  
Světová jednička v oblasti čerstvých mléčných výrobků (48 továren v 18 zemích, 21 miliard 
prodaných jednotek ve světě), 48 % výnosů skupiny.  
Světová jednička v oblasti balené vody (97 továren ve 13 zemích, 14,1 miliard litrů prodané 
vody po celém světě), 26 % výnosů skupiny.  
Světová dvojka v oblasti sušenek a obilných tyčinek (53 továren v 21 zemích, 6,3 miliard 
jednotek vyrobených po celém světě), 23 % výnosů DANONE.  
 
SUEZ:   
42,4 miliard eur příjmů v roce 2001, 54,6 % vytvořeno mimo dva domácí trhy, Francii a 
Belgii.  
Jedna z vedoucích světových skupin v oblasti služeb.  
190 000 zaměstnanců pracujících ve více než 130 zemích. Služby jsou poskytovány 
průmyslu, jednotlivcům i obcím.  
Jedna z vedoucích světových energetických společností a evropská jednička v oblasti 
poskytování energetických služeb.  
Vedoucí místo ve světě ve vodárenských službách.  
Vedoucí místo ve světě v oblasti čištění odpadních vod mimo USA.  
 
V roce 2001 skupina SUEZ vytvořila společnou dceřinou společnost svých divizí, SUEZ 
INDUSTRIAL SOLUTIONS, jejímž úkolem je propagovat globální nabídku skupiny SUEZ v 
oblasti služeb pro podniky, koordinovat vztahy skupiny s největšími průmyslovými podniky a 
vyvíjet strategické projekty zahrnující různé typy služeb na úrovni skupiny.  
 
kontakt - DANONE: 
podnikové komunikace: (331) 4435 2071  
 
kontakt - SUEZ: 
tisk:       finanční analýza:  
Anne Liontas: (331) 4006 6654   Frédéric Michelland: (33) 4006 6635  
Antoine Lenoir: (331) 4006 6650  
  
v Belgii  
Guy Dellicour: 00 322 507 02 77 


